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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

محمد جعفری
روزنامه‌نگار

 ریشه‌یابی مناقشات این روزهای 
ساکنان خیابان بهشت 

 تهران قربانی 
یک دعوای سیاسی

ظریف در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 نامه رهبری به جوانان غربی 
پایه قدرت گفتمانی جمهوری اسلامی است

حش  ستیضا ا «
کنید.« این توصیه 
یکی از روزنامه‌های 
به  اصلاح‌طلب 
اعضای شورای شهر 
در مواجهه با شهردار 
تهران است. اعضای 
شورایی که بعد از پیچ‌و‌تاب‌های 
فراوان بالاخره موفق شدند 
دسته‌جمعی با پرچم لیست امید 
راهی بهشت شوند. ماه عسل 
این شورا و شهردار منتخب‌شان 
اما حالا به نظر می‌رسد خیلی زود 
تمام شده. انتقادات، کشمکش‌ها 
و اختلافات میان این دو ظاهرا کار 
را به جاهای باریک رسانده است. 
به جایی که حالا نسخه »پایان تلخ 
به جای تلخی بی‌پایان« تجویز 

می‌شود. 
قصه شورای شهر پنجم تهران اما سر دراز دارد. 
در گام اول و با آغاز فرآیند انتخابات بنا بر آن شد 
که700 نفر از داوطلبان تایید صلاحیت شده 
رزومه خود را برای شورای عالی اصلاح‌طلبان 
ارسال کنند؛ ارسال رزومه با امضای میثاق‌‌نامه‌ای 
همراه بود که البته خیلی‌ها به آن پایبند نماندند. 
طبق قرار قبلی چنانچه هریک از نامزدها در 
فهرست نهایی قرار نمی‌گرفت باید سازوکار این 
جریان برای ارائه فهرست را پذیرفته و از حضور 
مستقل در انتخابات خودداری می‌کرد. این 
فهرست بعدها به 150 نفر و در ادامه به 42 نفر 
تقلیل پیدا کرد. لیست 42 نفره با واکنش‌های 
متفاوتی همراه بود و انتقادات زیادی را نسبت به 
عملکرد شورای عالی اصلاح‌طلبان و رئیس آن 

بر انگیخت. فشارهایی که حتی اشک عارف را 
درآورد. رئیس فراکسیون امید که در برابر شائبه 
دستکاری برخی اعضای شورای عالی در 
امتیازات کاندیداها وجابه‌جایی آنها و همچنین 
چگونگی انتخاب فهرست 42 نفره بیش از همه 
تحت فشار بود همایشی که به میزبانی ناهید 
خداکرمی، عضو لیست امید برگزار شده بود 
گفت که خودش هم به‌عنوان رئیس شورای‌عالی 
سیاستگذاری اصلاح‌طلبان فقط 24 ساعت 
زودتر از سایرین از لیست 42 نفره مطلع شده 
است. عارف حین توضیح این موضوع به گریه 
افتاد که در همان مقطع زمزمه‌هایی مبنی‌بر 
وجود برخی فشارها برای انداختن پیامدهای 
مهندسی لیست به گردن او به گوش می‌رسید. 
حرف و حدیث‌هایی که البته با اعلام لیست 21 
نفره به اوج خود رسید. لیستی که نام‌های آشنایی 
چون محمد حقانی، محمدمهدی تندگویان، 
غلامرضا انصاری، فاطمه دانشور، احمد 
حکیمی‌پور، اسماعیل دوستی، محسن سرخو، 
عبدالحسین مختاباد، ولی‌‌ا... شجاع‌پوریان، 
احمد دنیامالی، ابراهیم اصغرزاده، محمدعلی 
زم، محمود علیزاده‌طباطبایی، محسن 
مهرعلیزاده، داریوش قنبری، یاشار سلطانی 

و... در آن به چشم نمی‌خورد. 
در این میان برخی فهرست نهایی را متاثر از 
سهم بالای بعضی احزاب خواندند و گروهی 
دیگر این موضوع را به پای مدیریت ضعیف 
محمد‌رضا عارف بر کلیت لیست نوشتند. نگاه 
دیگری هم البته وجود داشت که قائل به آن بود 
که شناخته‌ شده نبودن افراد حاضر در لیست، 
ناشی از تخصص‌گرایی دست‌اندرکاران آن بوده و 
نباید این موضوع را حمل بر موضوعات سیاسی 
دانست. همان زمان یکی از خبرگزاری‌ها در 

گزارشی نوشت: »اعضای شورای شهر در چهار 
سال حضور در شورا نزدیک به ۲۴۰ میلیون 
تومان حقوق دریافت می‌‌کنند ولی این کرسی‌ها 
گاهی از سوی لیست امید به قیمت دو میلیارد 
تومان خرید و فروش شده؛ آیا قصد فقط خدمت 
به مردم است؟« در ادامه این گزارش همچنین 
آمده بود که فاطمه دانشور، عضو اصلاح‌طلب 
شورای اسلامی شهر تهران به یکی از رسانه‌‌ها 
گفته: »برای اینکه مرا در لیست امید در پنجمین 
دوره انتخابات شوراها قرار دهند تقاضای دو 
میلیارد تومان کردند و چون این پول را ندادم، 

اسم مرا از لیست خط زدند.« 
در نهایت انتقادات تا جایی بالا گرفت که حتی 
با وجود حمایت رئیس دولت اصلاحات از 
لیست امید همچنان برخی معتقد بودند که 
این لیست به خاتمی هم تحمیل شده است. 
رسول منتجب‌نیا، قائم‌مقام حزب اعتماد ملی 
در این‌باره به سایت »انتخاب« گفت خاتمی را زیر 
فشار گذاشتند تا لیست را تایید کند. براساس 
ادعای منتجب‌نیا همان‌ها که لیست را بسته 
بودند می‌خواستند شهردار خودشان را به شورا 

تحمیل کنند. 
اتفاقات این روزها شاید بیش از همه صحبت‌های 
آن روز منتجب‌نیا را به ذهن متبادر کند. به هر 
ترتیب اعضای شورای شهر ظاهرا امروز خیلی سر 
سازگاری با هم ندارند و این را می‌شود از لابه‌لای 
بگومگوهای همسایه‌های ساکن بهشت فهمید. 
هنوز معلوم نیست رأی یکدست اعضای شورا به 
منتخب‌شان که لابد به خاطر اقناع کامل نسبت 
به برنامه‌های تفصیلی‌اش رقم خورد چرا اینقدر 
زود به اینجا رسید. به نظر می‌رسد ریشه اتفاقات 
اخیر در صحن شورای شهر را در جای دیگری 

هم بتوان جست‌وجو کرد. 
در فضایی که بانیان لیست امید رفته‌رفته در 
حال فاصله‌گذاری از روحانی هستند، جدا 
کردن حساب اعضای این لیست از آقای 
شهردار نباید چندان محل تعجب باشد. 
اختلافات میان دولت و حامیان اصلاح‌طلب 
آن که حالا به لطف رسانه‌های پرشمار تقریبا 
چیز ناگفته‌ای درخصوص آن باقی نمانده 
حالا در بستر مناسبات شهردار نزدیک به 
 دولت و منتخبان اصلاح‌طلب در حال سرریز 

شدن است. 
فرجام این اختلافات اما هرچه باشد برای مردم 
ثمری ندارد. مردم تهران با نظر به سرنوشت 
شورای شهر اول خاطرشان هست که این راه 
به ترکستان است. تعابیری از این دست که 
شهرداری و شورای شهر جای سیاسی کاری 
نیست هنوز فراموش نشده. با این وصف بد 
نیست دست‌اندرکاران مدیریت شهری هم 

قدری حافظه خود را تقویت کنند.  
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بازی بچگانه موگرینی برای ایجاد اختلاف در مسئولان ایران

پلیس خوب در نقش کارآگاه

ابراهیمیان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

ایراد شورای نگهبان به مصوبه مجلس درخصوص اقلیت‌های دینی

فرهیختگان پس از سخنرانی جنجالی اخیر رئیس‌جمهور آمریکا و عدم تایید 
پایبندی ایران به مذاکرات هسته‌ای، توافقات صورت گرفته میان ایران و 
کشورهای 1+5 وارد مرحله جدیدی شد که شاید بتوان آن را »راستی‌آزمایی 

پایبندی اروپا به برجام« نام نهاد. 
در حالی که سازمان بین‌المللی انرژی اتمی و مجموعه‌های ناظر اتحادیه 
اروپا پایبندی ایران به توافق هسته‌ای را بارها تایید کردند، آمریکا به صورت 
یکجانبه و بدون هیچ حقی در این زمینه، ایران را متهم به نقض برجام کرد 
و فعالیت‌های مشروع موشکی و منطقه‌ای ایران را بهانه‌ای برای این اقدام 

قرار داد. 
در این موقعیت اروپا باید تصمیم مهمی را اتخاذ می‌کرد که یک‌سوی آن 
از دست دادن منافع بسیار مراودات تجاری با آمریکا و فشار آن کشور برای 
همراهی علیه ایران بود و از سوی دیگر افکار عمومی جهان و گام‌های 

صادقانه ایران برای حل چالش هسته‌ای بود. 
مقام معظم رهبری اما خواستار انجام اقدامات عملی از سوی اروپا شدند 
و این سیاست از سوی مسئولان جمهوری اسامی ایران در دیدارهای 
صورت‌گرفته به سران اروپایی اعلام شد که آخرین آنها حضور جانسون، 
وزیر امور خارجه انگلیس و دیدار و تبادل نظر بسیاری از مسئولان با او بود. 
اما در وضعیت تعیین‌کننده کنونی این‌ بار فدریکا موگرینی، مسئول سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا که همواره ژست پلیس خوب در مساله هسته‌ای ایران 
را داشته است به یکباره تغییر وضعیت داده و در نقش کارآگاه ظاهر شده و 
مقامات دولتی ایران را با افشا‌گری‌ای که صحت آن تایید نشده، تهدید کرد. 
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در سخنانی در پارلمان اروپا ادعا 
کرد رازی را درباره مذاکرات هسته‌ای ایران و گروه 1+5 افشا کرده است. 
او ادعا کرد که در بخش مقدمه توافق هسته‌ای ایران »نیم‌جمله‌ای« با این 
مضمون وجود دارد که خواستار قرار دادن برجام به‌عنوان زیربنایی برای 
تعامل سازنده در منطقه است. او گفت که این جمله به درخواست ایران 

در بخش مقدمه برجام گنجانده شده است. 

این اظهارات در حالی بیان می‌شود که مسئولان دولتی عقیده‌ای دیگر دارند 
و بارها مواضع خود درخصوص مذاکراتی دیگر چه در مسائل منطقه‌ای و چه 
در مسائل موشکی و حقوق بشری را شفاف کرده‌اند. در سفیر اخیر یوکیا 
آمانو، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، حسن روحانی به صراحت به 
عدم تمایل ایران برای مذاکره درخصوص مسائلی دیگر همچون موشکی 
اشاره کرد و گفت: »توان موشکی ایران به هیچ عنوان و در هیچ رده‌ای قابل 

مذاکره نیست.«
همچنین، اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهور در پاسخ به اظهارات 
ضدایرانی اخیر رئیس‌جمهور آمریکا، توان موشکی کشور را غیرقابل مذاکره 
دانست و تصریح کرد: »در دفاع مقدس، دشمن با موشک شهرهای مرکزی 
ایران، مدارس و بیمارستان‌ها و... را نابود کرد و التماس می‌کردیم که برای 
مقابله به‌مثل به ما موشک دهند که ندادند، می‌گویند کشور با داشتن این 
تجربه موشک را کنار بگذارد. ما به توانمندی داخلی تولید موشک رسیده‌ایم 

و همواره از آن برای دفاع از خود و نه تهاجم استفاده خواهیم.«
در این خصوص محمدجواد ظریف، وزیر امورخارجه کشور در حاشیه نشست 
هماهنگی مراسم چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در پاسخ به 
پرسش خبرنگاران گفت: »توان دفاعی جمهوری اسلامی ایران برای دفاع 
از کشور در برابر هرگونه اراده منفی علیه ملت است و قابل مذاکره نیست.«
با توجه به اظهارات رسمی مقامات دولتی ایران، صحت ادعای موگرینی 
هرچند به نظر بعید می‌رسد اما مشخصا از سوی مقامات ایرانی نیز نباید 
بی‌پاسخ بماند؛ چراکه تحلیلگران بر این عقیده‌اند که ابراز چنین صحبتی 
از سوی موگرینی برای طرح مساله مذاکرات مجدد یا مذاکره درخصوص 

مسائل دیگر ایران است که با فشار آمریکا انجام شده است. 
هرچند در گذشته موگرینی در مقابل تصمیم ترامپ به صراحت اعلام کرد که 
»برجام توسط یک کشور لغو نمی‌شود« اما برای ماندن بر سر این اصل وقتی 
که نتوانسته‌ آمریکا را قانع به رفتار اشتباه خود کند در حال تلاش مذبوحانه 

برای ایجاد اختلاف در میان مسئولان ایرانی در مساله هسته‌ای است. 

سپنتا نیکنام، نامزد شورای اسلامی شهر 
یزد که با رای مردم یزد به شورای شهر راه 
یافت عطف به نامه آیت‌‌ا... جنتی که حضور 
اقلیت‌های دینی در شورای شهر را غیرشرعی 
اعلام کرده بود با حکم دیوان عدالت اداری 

عضویتش در شورا معلق شد. 
در ابتدای امر برخی از نمایندگان شورای 
شهر و مجلس شورای اسلامی نسبت به نظر 
شورای نگهبان اعتراض کردند و خواستار 
بررسی مجدد موضوع شدند. این در حالی 
بود که عباسعلی کدخدایی، سخنگوی 
شورای نگهبان با صراحت و قاطعیت اجرای 
حکم تعلیق این عضو زرتشتی شورای شهر را 

لازم‌الاجرا دانست. 
علی‌لاریجانی، رئیس‌مجلس شورای اسلامی 
در دیدار با اعضای شورای ‌شهر تهران درباره 
موضوع لغو عضویت سپنتا نیکنام تاکید کرده 
بود که این شیوه برخورد مورد قبول مجلس 
نیست و ورود شورای‌نگهبان و دیوان عدالت 
اداری نیز ورود به‌موقعی نیست. وی همچنین 
تصریح کرده بود درصورت ادامه اختلاف در این 
خصوص بین مجلس و شورای ‌نگهبان پرونده 

به شورای حل‌اختلاف خواهد رفت. 
دیری نپایید که اسفندیاراختیاری، نماینده 
زرتشتیان در مجلس شورای اسامی از 
ماموریت جدید لاریجانی به رئیس کمیسیون 
شوراهای مجلس درخصوص سپنتا نیکنام 
خبرداد و گفت: »رئیس مجلس، کولیوند، 
رئیس کمیسیون شوراها را مامور حل مساله 
سپنتا نیکنام، عضو زرتشتی شورای یزد کرده 

است.«
حال بعد از واکنش‌های مسئولان از شورای 
نگهبان گرفته تا روسای قوا و نمایندگان مجلس، 
مجلس شورای اسلامی طرح دوفوریتی اصلاح 
قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای 

اسلامی را در صحن علنی روز سه‌شنبه تصویب 
کرد. این طرح که از آن تحت عنوان تایید 
عضویت اقلیت‌های دینی در شورای اسلامی 
شهر یاد می‌شود، بحث حضور سپنتا نیکنام 
را برای حضور در شورای شهر پنجم شهر یزد 
تایید می‌کند. با توجه به اینکه این طرح بعد از 
تصویب نمایندگان باید به شورای نگهبان ارسال 
شود تا نظر فقها و اعضای حقوقدان شورای 
نگهبان را در این خصوص به خود جلب کند. 
در همین راستا با وجود آنکه نامه رسمی مجلس 
درخصوص این قانون تا زمان نگارش این گزارش 
به شورای نگهبان ارسال نشده است، جلسه 
شورای نگهبان در این خصوص برگزار و اعضا 
درخصوص مفاد این مصوبه مباحثی را مطرح 
و ایراداتی را نسبت به این طرح وارد دانستند 
که برای اطلاع دقیق آن به سراغ نجات‌ا...  
ابراهیمیان عضو حقوقدان شورای نگهبان 
رفتیم. نجات‌ا... ابراهیمیان در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درخصوص مصوبه روز گذشته 
مجلس شورای اسلامی مبنی‌بر اصلاح قانون 
تشکیلات و وظایف و انتخابات شوراهای 
اسامی که از آن تحت عنوان تایید عضویت 
اقلیت‌های دینی در شورای اسامی شهر 
یاد می‌شود، اظهارداشت: در جلسه شورای 
نگهبان در این خصوص مباحثی مطرح شده 
است و فکر می‌کنم احتمالا شورای نگهبان 
نظرش را امروز به مجلس شورای اسلامی اعلام 

کند. 
وی درخصوص نظر اعضای شورای نگهبان 
درخصوص این طرح نیز گفت: یکسری 

ایراداتی به مصوبه اخیر مجلس گرفته شد. 
عضو حقوقدان شورای نگهبان در پاسخ به این 
سوال در صورت اینکه مجلس به مصوبه خود 
پافشاری کند آیا مصوبه به مجمع ارسال خواهد 
شد، گفت: طبق قانون به مجمع تشخیص 

مصلحت نظام می‌رود. 

 درنگ
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دی‌ماه سال ۹۳ پاریس شاهد 
حمات تروریستی بود و 
نشریه »شارلی ابدو« به خاطر 
انتشار تصاویری موهن از 
پیامبر اسلام)ص( هدف حمله 
تروریستی قرار گرفت. حمله به 
شارلی ابدو موجی از تفکرات 
ضداسلامی و اسلام‌هراسی را در 
غرب به‌خصوص در اروپا ایجاد 
کرد. تنها دو هفته بعد از این 
اتفاق تروریستی، رهبر معظم 
انقاب در نامه‌ای خطاب به »جوانان اروپا 
و آمریکای شمالی«، ارائه‌ تصویری ترسناک 
از دین مبین اسلام را »سیاه‌نمایی گسترده« 
علیه اسلام نامیده و از جوانان غربی خواستند 
»شناخت مستقیم و بی‌واسطه‌ای از اسلام به 

دست بیاورند.«
کمتر از یک سال بعد؛ یعنی هشتم آذر سال 
۹۴ زمانی که فرانسه بار دیگر شاهد حادثه‌ 
تروریستی بود، آیت‌ا... خامنه‌ای دومین 
نامه خود خطاب به جوانان اروپا و آمریکایی 
را با عنوان »امروز تروریسم نگرانی مشترک 
ماست« منتشر کردند و در نخستین جمله‌ 
نامه‌ خود به جوانان غربی نوشتند: »حوادث 
تلخی که تروریسم کور در فرانسه رقم زد، 
بار دیگر مرا به گفت‌وگو با شما جوانان 

برانگیخت.«
انتشار دومین نامه امام خامنه‌ای به 
جوانان در اروپا و آمریکای شمالی یکی 
از مهم‌ترین رخدادهای چند سال اخیر 
بود، گرچه با تلاش رسانه‌های غربی برای 
بایکوت خبری آن همراه شد اما این دو 
نامه بازتاب‌های مختلفی بین چهره‌های 
دانشگاهی کشورهای غربی به‌دنبال داشت. 

در همین راستا و برای بررسی وظایف دستگاه 
دیپلماسی درخصوص این نامه به سراغ نفر 
اول دستگاه دیپلماسی کشورمان رفتیم. 

متن این گفت‌وگو در ادامه آمده است. 
محمدجواد ظریف در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« ضمن اشاره به نامه رهبری 
خطاب به جوانان غربی، اظهارداشت: »مقام 
معظم رهبری به دو نکته بسیار مهم توجه 
کردند، یکی بحث گفتمانی و دومی تلاشی 
که برای ایجاد یک تصویر نادرست از اسلام 
شده بود. این تلاش برای تخریب اسلام قبل 
از اینکه داعش یا حتی طالبان ایجاد شود، 
آغاز شده بود. بعد از فروپاشی کمونیسم 
ضرورت ایجاد یک دشمن جدید را مطرح 
کرده بودند و با به وجود آوردن داعش، تلاش 
کردند که تصویری بسیار وحشیانه به دنیا 
معرفی کنند. نامه مقام معظم رهبری به 

عبارتی هم به تاثیر قدرت گفتمانی و معنایی 
و هم به تلاش طرف مقابل برای تصویر‌سازی 

علیه اسلام توجه داشته است.«
وزیر امورخارجه درخصوص اقدامات عملی و 
دستگاه دیپلماسی برای استفاده از ظرفیت 
صدور نامه رهبری نیز خاطرنشان کرد: »بعد 
از انتشار نامه رهبری ما نامه را سند سازمان 
ملل کردیم و در اقدامی دیگر این نامه در 
همه نمایندگی‌ها پخش شد. من در دو 
مقاله به این دو نامه اشاره کردم و علاوه‌بر 
آن در نامه به دبیرکل سازمان ملل نیز به 

آن اشاره شد.« 
ظریف در نهایت تاکید کرد: »کماکان 
معتقدیم این نامه پایه قدرت گفتمانی 
جمهوری اسامی است که می‌تواند برای 
کشور در تمام دنیا تاثیرگذاری ویژه داشته 

باشد.«
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رئیس‌جمهور:

آمریکا درپی منافع حداکثری صهیونیست‌هاست
حسن روحانی روز چهارشنبه در اجلاس فوق‌العاده سران 
کشورهای عضو سازمان همکاری اسلامی در استانبول 
با ضروری خواندن وحدت جهان اسام در برابر رژیم 
صهیونیستی گفت: »فلسطین باید به موضوع اول جهان 
اسلام برگردد.« رئیس‌جمهور ادامه داد: »خوشبختانه 
کشورهای اسلامی در قبال رویکرد دولت آمریکا نسبت 
به شهر قدس واکنشی سریع از خود نشان دادند و 
تشکیل این نشست معطوف به قرائت درست کشورهای 
اسلامی از اقدام نادرست رئیس‌جمهور آمریکاست.« وی 
همچنین گفت: »باید از همه راه‌های ممکن مانع اجرای 
این اقدام غیرقانونی دولت آمریکا شویم اما جای طرح 
این سوال وجود دارد که چه عناصر و عواملی باعث شد 
رئیس‌جمهوری آمریکا این چنین گستاخانه حرمت‌شکنی 
کند؟« وی در ادامه بیان کرد: »متاسفانه برخی آمریکا را 
در طول سال‌ها مذاکره، داور گرفتند یا از آن حمایت 
خواستند و دل در گرو میانجیگری آن سپردند.« روحانی 

با تشریح هفت پیشنهاد جمهوری اسلامی ایران برای 
موضوع قدس و فلسطین اشغالی اضافه کرد: »برای مقابله 
با این اقدامات ظالمانه و کوته نظرانه ضرورت دارد اقدامات 

عملی ذیل را در سرلوحه برنامه جمعی خود قرار دهیم:
1ـ ضروری است تصمیم اخیر آمریکا در اعلام قدس 
شریف به‌عنوان پایتخت رژیم صهیونیستی و انتقال 
سفارت خود به آنجا به‌شدت توسط این اجلاس محکوم 

شود. 
2 ـ در شرایط کنونی، وحدت جهان اسلام در برابر رژیم 
صهیونیستی بسیار ضروری است و اگر در برخی از مسائل 
با هم اختلاف نظر داریم اما در مورد دفاع از قدس و 

آرمان فلسطین نباید اختلافی داشته باشیم چراکه همه 
معضلات جهان اسلام از طریق گفت‌وگو قابل حل است 
و تنها از طریق وحدت اسلامی است که بهتر می‌توان از 

حقوق امت اسلام و قدس حمایت کنیم. 
3 ـ دولت آمریکا باید متوجه این واقعیت بشود که جهان 
اسام نسبت به سرنوشت فلسطین و قدس شریف 
بی‌تفاوت نبوده و به سخره گرفتن مصوبات بین‌المللی 
و نظرات اکثریت قریب به اتفاق جامعه بین‌المللی در 

موضوع فلسطین، بدون هزینه سیاسی نخواهد بود. 
4  ـکشورهای اسلامی به‌طور یکپارچه موضع اصولی خود 
در مخالفت با اقدام اخیر آمریکا را در گفت‌وگو با شرکای 

آمریکا به‌ویژه کشورهای اروپایی مطرح و بر لزوم پایداری 
همه کشورها در برابر تصمیم اخیر ترامپ تاکید کنند. 

5 ـ باید موضوع فلسطین به موضوع اول جهان اسلام 
برگردد و با شکست داعش در عراق و سوریه و لزوم تداوم 
مبارزه با دیگر گروه‌های تروریستی، نباید از خطرات رژیم 
صهیونیستی از جمله زرادخانه هسته‌ای این رژیم که کل 

جهان را مورد تهدید قرار می‌دهد، غافل باشیم. 
6 ـ سازمان ملل متحد به‌ویژه شورای امنیت و مجمع 
عمومی آن در مقطع کنونی نقش کلیدی‌ای در مخالفت 
با تصمیم اخیر آمریکا دارند و لازم است هیات‌های 
نمایندگی کشورهای اسلامی در سازمان ملل به‌طور 

فعال در مباحثات شرکت کنند. 
7 ـ باید تحرکات رژیم صهیونیستی به‌طور مستمر مورد 
رصد قرار گیرد و سازمان همکاری اسلامی در صورت 
نیاز برای اتخاذ تدابیر لازم در سطح وزرا یا سران تشکیل 

جلسه دهد.«

 خبر

 وقتی جناب معاون سرشوخی را باز می‌کند

اخیرا آقای جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهور در نقد 
ــته و  ــار گذاش ــوم را کن ــات مرس ــور تعارف ــی کش ــتم مدیریت سیس
ــت  ــان گف ــه جناب‌ش ــد ب ــه بای ــد ک ــان آورده‌ان ــه زب ــی ب حرف‌های
ــا سخن از زبان ما می‌گویی! جناب معاون از مدیرانی  جان
سخن گفته‌اند که آویزان کشور شده‌اند و نه خود شجاعت 
کنار رفتن دارند و نه کسی شجاعت کنار زدن آنها را دارد. 
جهانگیری 60 ساله که خود، سابقه مدیریتی‌اش به 38 سال 
ــر  ــا آخ ــد ت ــران بای ــن مدی ــی ای ــد »گوی ــردد می‌گوی ــل برمی‌گ قب
روی جهیزیه جمهوری اسامی بمانند.« جهانگیری در حالی 
سرشوخی را باز کرده و از سرجهازی‌های جمهوری اسامی 
سخن گفته که به نظر می‌رسد شکستن پیش‌فرض‌ها 
درخصوص دیسیپلین مدیریتی این روزها عرف بازار است. 

سوت بلبلی ظاهرا فقط اول کار بود. 

 اصل مطلب


